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∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ    
Ο ∆ήµος Καρπενησίου προκηρύσσει Πρόχειρο διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές µε 
κριτήριο κατακύρωσης την χαµηλότερη προσφορά µε ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες µονάδες 
επί τοις εκατό (%) επί του δηµοπρατούµενου ποσού για το σύνολο των προς παροχή υπηρεσιών 
που συµφωνούν µε την µελέτη και τους όρους της παρούσας διακήρυξης για την εργασία: 
«Αποκοµιδή απορριµµάτων ∆ηµοτικών Ενοτήτων», προϋπολογισµού 34.400,00€ µε το 
Φ.Π.Α.(23%). Τα στοιχεία των προς παροχή υπηρεσιών αναφέρονται αναλυτικά στην µελέτη µε 
αριθµό 17/2015, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας διακήρυξης. 

 
ΑΡΘΡΟ 1ο: Ισχύουσα Νοµοθεσία 

 
Η διενέργεια της δηµοπρασίας και η εκτέλεση του έργου διέπονται από τις διατάξεις:   
Του Π.∆. 28/80ΦΕΚ 1 Α΄15-1-1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών Ο.Τ.Α» 
 Ν. 3463/ ΦΕΚ 114  Α/8-6-2006 ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 
Το Ν.3852/ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 
αποκεντρωµένης διοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης». 
Το Ν.3861/ΦΕΚ 112 Α΄/13-7-2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο «Πρόγραµµα διαύγεια». 
Την  946/2015 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης 
Την απόφαση 376/2015 της Οικονοµικής Επιτροπής µε την οποία έγινε η  ψήφιση της πίστωσης. 
Την απόφαση 377/2015 της Οικονοµικής Επιτροπής µε την οποία έγινε η κατάρτιση των όρων 
της παρούσας. 
Κάθε άλλη διάταξη υπό µορφή νόµου, Π.∆. ή εγκυκλίου που θα ισχύει κατά την δηµοπρασία ή 
εκτέλεση του έργου. 

ΑΡΘΡΟ 2ο: Συµβατικά στοιχεία 
 

Στοιχεία της σύµβασης που θα προσαρτηθούν σε αυτή κατά σειρά ισχύος είναι: 
 

1. Η Τεχνική Περιγραφή, ο Προϋπολογισµός, η Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά 
στοιχεία της Μελέτης  

2. Η ∆ιακήρυξη  
3. Το έντυπο Οικονοµικής Προσφοράς  
4. Η Σύµβαση 
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ΑΡΘΡΟ 3ο: Χρόνος και τόπος διεξαγωγής του διαγωνισµού 
 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί στην ∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ του ∆ήµου 
Καρπενησίου την 12η Αυγούστου 2015, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 έως 10:30 π.µ.,(ώρα 
λήξης επίδοσης προσφορών) διάστηµα κατά το οποίο οι υποψήφιοι ανάδοχοι δύνανται να 
υποβάλλουν τις προσφορές τους µε εκπροσώπους τους στην επιτροπή διενέργειας του 
διαγωνισµού. Επίσης οι προσφορές µε όλα τα απαραίτητα στοιχεία δύναται να σταλούν 
ταχυδροµικά ή άλλον τρόπο στο ∆ήµο µέχρι και την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα της 
διεξαγωγής του διαγωνισµού στη ∆ιεύθυνση : Ύδρας 6, Καρπενήσι, Τ.Κ. 36100. 
Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα είναι εκπρόθεσµες και 
επιστρέφονται.  
Η µελέτη και η διακήρυξη διατίθενται από τα γραφεία της ∆/ΝΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ  ΚΑΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ του ∆ήµου Καρπενησίου όπου οι ενδιαφερόµενοι 
µπορούν τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες να λαµβάνουν γνώση, τηλ. 2237350042 καθώς 
και από το website του ∆ήµου. 
 

ΑΡΘΡΟ 4ο : ∆εκτοί στο ∆ιαγωνισµό 
 

 Στην δηµοπρασία µπορούν να λάβουν µέρος αναγνωρισµένα φυσικά και νοµικά πρόσωπα που 
ασχολούνται µε την αποκοµιδή των απορριµµάτων, γεγονός που αποδεικνύεται µε την 
προσκόµιση πιστοποιητικού εγγραφής στο οικείο επιµελητήριο. 
 

ΑΡΘΡΟ 5ο: ∆ικαιολογητικά εκπροσώπησης και συµµετοχής στο διαγωνισµό 
 

Αναλυτικά θα υποβληθούν από όλους του διαγωνιζοµένους επί ποινή αποκλεισµού τα 
παρακάτω δικαιολογητικά: 
1. Υπεύθυνη ∆ήλωση  που υπογράφεται από τον ατοµικό εργολήπτη ή τον νόµιµο εκπρόσωπο 
της επιχείρησης και βεβαιώνει ότι η επιχείρηση: α) δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, 
αναγκαστική διαχείριση ή προκειµένου περί αλλοδαπού διαγωνιζόµενου σε οποιαδήποτε άλλη 
ανάλογη κατάσταση, που προκύπτει από µια παρόµοια διαδικασία, η οποία προβλέπεται από την 
εθνική νοµοθεσία του Κράτους προέλευσής του, β) δεν έχει κινηθεί η  διαδικασία για την 
κήρυξη πτώχευσης αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού  συµβιβασµού  ή  οποιαδήποτε 
παρόµοια διαδικασία που προβλέπεται από τις εθνικές νοµοθεσίες των κρατών µελών, γ)  δεν έχει 
διαπράξει πειθαρχικό παράπτωµα για το οποίο της επιβλήθηκε ποινή που της στερεί το δικαίωµα 
συµµετοχής σε δηµοπρασίες δηµοσίων έργων (και καταλαµβάνει τη συγκεκριµένη δηµοπρασία) 
 2.Ασφαλιστική ενηµερότητα προκειµένου να αποδειχθεί ότι είναι ενήµεροι ως προς τις 
υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης για τους ιδίους και για το 
προσωπικό  (ΟΑΕΕ, ΙΚΑ κλπ) κατά την ηµέρα του διαγωνισµού. 
3.Φορολογική ενηµερότητα προκειµένου να αποδειχθεί ότι έχουν εκπληρώσει τις 
φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ηµέρα του διαγωνισµού  
4.Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν. 1599/86 για το ότι: α) ο διαγωνιζόµενος έχει λάβει πλήρη και 
έχει εκτιµήσει τα ιδιαίτερα προβλήµατα της εν λόγω εργασίας, έχει µελετήσει πλήρως 
όλα τα στοιχεία του φακέλου που του δόθηκε για την κατάρτιση της προσφοράς του και 
ότι αναλαµβάνει ανεπιφύλακτα την εκτέλεση των εργασιών της εργολαβίας, σύµφωνα µε 
τους όρους της διακήρυξης, των λοιπών συµβατικών τευχών και την οικονοµική 
προσφορά που υποβάλλει. β) η προσφορά ισχύει για 90 ηµέρες και ότι η προσφερόµενη τιµή 
που προκύπτει από την έκπτωση ισχύει µέχρι την λήξη της εργασίας. 
5.Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου, µε το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή 
του διαγωνιζόµενου σε αυτό και το ειδικό επάγγελµά του. 



3 

 

6. Άδεια κυκλοφορίας Απορριµµατοφόρου οχήµατος ( η άδεια αν δεν είναι σε ισχύ 
κατά την ηµέρα του διαγωνισµού µπορεί ο Ανάδοχος να την προσκοµίσει µε την 
υπογραφή του συµφωνητικού) 
 
7) Άδεια συλλογής και µεταφοράς στερεών (µη επικίνδυνων) αποβλήτων, για την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδα 
8) Έγγραφο καταχώρησης στο Μητρώο ∆ιαχειριστών Μη Επικίνδυνων Αποβλήτων 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής ή αίτηση 
χορήγησης.    
9) Προσφορά όπως περιγράφεται παρακάτω στο άρθρο 12° της διακήρυξης. 
10) ∆ηµοτική ενηµερότητα από το ∆ήµο Καρπενησίου (να ισχύει κατά την ηµέρα του 
διαγωνισµού) 
11) Εφ΄ όσον ο διαγωνιζόµενος δεν υποβάλλει αυτοπροσώπως την προσφορά του απαιτείται 
εξουσιοδότηση στον καταθέτοντα την προσφορά. Η εξουσιοδότηση υποβάλλεται είτε µε 
συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή σε δήλωση του Ν. 1599/86 µε θεώρηση του γνησίου της 
υπογραφής όταν αφορά φυσικό πρόσωπο. Όταν πρόκειται για Ανώνυµη Εταιρεία, ο εκπρόσωπος 
ορίζεται µε απόφαση του ∆.Σ. της εταιρείας, αντίγραφο της οποίας υποβάλλεται πρωτότυπο και 
µε θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του δεσµεύοντος την εταιρεία. Επίσης υποβάλλεται 
θεωρηµένο αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας και τυχόν τροποποιήσεις αυτού, όπου να 
φαίνεται ο δεσµεύων την εταιρεία. Όσον αφορά εταιρείες περιορισµένης ευθύνης, οµόρρυθµες ή 
ετερόρρυθµες, εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους (ο οποίος πρέπει να αποδεικνύει την 
ιδιότητά του) ή άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. 
 
Ηµεδαπές  Εταιρικές   Επιχειρήσεις 
Επί πλέον των αναφεροµένων στοιχείων στην παραπάνω παράγραφο («όλοι οι 
διαγωνιζόµενοι») της παρούσας διακήρυξης και επί ποινή αποκλεισµού µαζί µε την 
προσφορά, θα υποβληθούν σε περίπτωση εταιρειών: 
Το   καταστατικό   της   εταιρείας,   όπως  αυτό   ισχύει, µε  τις   ενδεχόµενες τροποποιήσεις του. 
Το πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας που να εγκρίνει τη συµµετοχή της 
στον διαγωνισµό για την ανάληψη του δηµοπρατούµενου έργου και να ορίζει τον 
εκπρόσωπο της. 
Ασφαλιστική ενηµερότητα του νόµιµου εκπροσώπου της εταιρίας και ασφαλιστική 
ενηµερότητα της εταιρίας από την οποία προκύπτει ότι η εταιρία δεν οφείλει ληξιπρόθεσµες 
ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό της.    
 
Αλλοδαπές Ατοµικές  Επιχειρήσεις 
Επί πλέον των αναφεροµένων στοιχείων στην παραπάνω παράγραφο («όλοι οι 
διαγωνιζόµενοι») της παρούσας διακήρυξης και επί ποινή αποκλεισµού µαζί µε την προσφορά, 
θα υποβληθούν : 
Το διαβατήριο από το οποίο θα εξακριβώνεται η αυτοπρόσωπη   εµφάνιση. 
Εξουσιοδότηση που θα ορίζει αντίκλητο κάτοικο Καρπενησίου, εξουσιοδοτούµενο για την 
παραλαβή των κοινοποιούµενων σε αυτόν εγγράφων, των σχετικών µε τη διεξαγωγή του 
διαγωνισµού, µε αντίστοιχη δήλωση αποδοχής του διορισµού από τον αντίκλητο. 
 
Αλλοδαπές Εταιρικές Επιχειρήσεις 
Επί πλέον των αναφεροµένων στην παραπάνω παράγραφο (όλοι οι διαγωνιζόµενοι) της 
παρούσας ∆ιακήρυξης, επί ποινή αποκλεισµού µαζί µε την προσφορά θα υποβληθούν: 
Απόφαση   του   αρµόδιου   οργάνου   (µεταφρασµένο   στα   Ελληνικά)   της                      
επιχείρησης που να εγκρίνει την συµµετοχή στον διαγωνισµό, σύµφωνα µε το καταστατικό 
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της Εταιρείας, και να ορίζει τον εκπρόσωπο της. Ο εκπρόσωπος που θα ορισθεί πρέπει να 
προσκοµίσει το διαβατήριο του για εξακρίβωση της ταυτότητος του. 
Αντίγραφο    του    καταστατικού    και    των    τυχόν   τροποποιήσεων    του µεταφρασµένα 
στα Ελληνικά. 
Εξουσιοδότηση µεταφρασµένη στα Ελληνικά, σύµφωνα µε το Καταστατικό της Εταιρείας, 
που θα ορίζει αντίκλητο κάτοικο Καρπενησίου, εξουσιοδοτηµένο για την  παραλαβή  των  
κοινοποιούµενων  από  την  Υπηρεσία  στην  Εταιρεία εγγράφων, των σχετικών µε την 
διεξαγωγή του διαγωνισµού. 
Η υποβολή των παραπάνω βεβαιώσεων από τους διαγωνιζοµένους, αποτελεί αναγκαίο 
στοιχείο για την συµµετοχή στην δηµοπρασία και η ύπαρξη τους θα ελέγχεται από την 
επιτροπή διαγωνισµού. 
∆ιαγωνιζόµενοι που δεν προσκοµίζουν τις υπόψη βεβαιώσεις ή δηλώσεις όπως παραπάνω, θα 
αποκλείονται από τις παραπέρα διαδικασίες του διαγωνισµού. Επίσης θα αποκλείονται από τις 
παραπέρα διαδικασίες του διαγωνισµού όσοι υποβάλλουν ψευδείς ή ελλιπείς υπεύθυνες 
δηλώσεις. 
Επί ποινή αποκλεισµού, όλα τα έγγραφα, πιστοποιητικά, βεβαιώσεις, δηλώσεις και λοιπά 
δικαιολογητικά που απαιτούνται για την συµµετοχή στον διαγωνισµό, συµφώνα µε την 
παρούσα διακήρυξη, που θα υποβληθούν από τις αλλοδαπές επιχειρήσεις, θα είναι 
µεταφρασµένα στα Ελληνικά ή θα συνοδεύονται από επίσηµη Ελληνική µετάφραση. Αν η 
υπόψη χώρα δεν εκδίδει τα παραπάνω έγγραφα ή πιστοποιητικά αυτά µπορούν να 
αντικατασταθούν µε ένορκη δήλωση ή όπου δεν προβλέπεται τέτοια, από επίσηµη δήλωση  
που  γίνεται  από  τους  ενδιαφερόµενους  σε  δικαστική  ή  διοικητική  αρχή, 
συµβολαιογράφο ή τον αρµόδιο επαγγελµατικό Οργανισµό της χώρας καταγωγής ή 
προέλευσης της επιχείρησης. 
Στην παραπάνω ένορκη δήλωση θα δηλώνεται κατ' αρχήν η αδυναµία έκδοσης των 
σχετικών δικαιολογητικών στο αντίστοιχο κράτος. 
Αν η αλλοδαπή εργοληπτική επιχείρηση ή και κοινοπραξία έχει αναπτύξει δραστηριότητα στην 
Ελλάδα, τότε τα δικαιολογητικά θα είναι σύµφωνα µε την Ελληνική νοµοθεσία. 
Για όσα δικαιολογητικά µνηµονεύονται ότι είναι επί ποινή αποκλεισµού, θεωρούνται 
ουσιώδεις προϋποθέσεις για τον παρόντα διαγωνισµό και δεν επιδέχονται καµία διόρθωση 
ή τροποποίηση µετά την λήξη της παραλαβής τους. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 6ο:  Χρόνος ισχύος προσφορών 
   
Κάθε προσφορά δεσµεύει αυτόν που την υπέβαλε για διάστηµα ΕΝΕΝΗΝΤΑ (90) 
ηµερών, µέσα στο οποίο θα πρέπει να κοινοποιηθεί το αποτέλεσµα της δηµοπρασίας. 
 

ΑΡΘΡΟ 7ο: Αντικείµενο της ∆ηµοπρασίας - Προϋπολογισµός δαπάνης - Προθεσµία 
εκτέλεσης. 

 Γενικά περιλαµβάνονται:  
Η αποκοµιδή, µεταφορά και διάθεση των απορριµµάτων των ∆ηµοτικών Ενοτήτων ως εξής: 
1. ∆.Ε. ∆οµνίστας, µε τις Τ.Κ. Μουζίλο, Ανιάδα, Συγγρέλο, Κλαυσί, Άγιο Ανδρέα  
2. ∆.Ε. Κτηµενίων µε τις Τ.Κ. Παυλόπουλο, Παπαδιά, Στένωµα, Παπαρούσι, Μοναστηράκι και 
Καλεσµένο  
3. ∆.Ε. Προυσού µε τις Τ.Κ. Χελιδόνα, ∆ερµάτι, Καρίτσα, Στεφάνι, Μηλιά, Σελλά, Φιδάκια και 
Αγία Βλαχέρνα 
4. ∆.Ε. Φουρνάς  
στον ΣΜΑ (Σταθµό Μεταφόρτωσης Απορριµµάτων) Καρπενησίου.  
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Το άδειασµα κάδων και καλαθιών από τις πλατείες και από επιλεγµένες θέσεις π.χ. 
Νεκροταφεία. Σε όποια Τοπική Κοινότητα γίνεται πανηγύρι, η αποκοµιδή και µεταφορά των 
απορριµµάτων θα γίνεται και τις δύο ηµέρες. Στις τοπικές γιορτές των τοπικών διαµερισµάτων 
θα γίνεται η αποκοµιδή των απορριµµάτων την παραµονή και την επόµενη της εορτής. 

Πλύσιµο κάδων µια φορά κάθε µήνα. 
Καθαρισµός σε τοποθεσίες που περιγράφονται στην µελέτη. 
Συλλογή ογκωδών αντικειµένων (π.χ. παλιά έπιπλα, κλαδιά, ηλεκτρικές συσκευές). Τα 

αντικείµενα αυτά θα µεταφέρονται σε χώρο απόθεσης ογκωδών αντικειµένων του ∆ήµου 
Καρπενησίου όπως ορίσει  η Υπηρεσία, όπου θα εναποτίθενται µε µέριµνα του εργολάβου σε 
διακεκριµένες θέσεις καθ υπόδειξη προσωπικού του ∆ήµου.  

 Τις εβδοµάδες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς η αποκοµιδή θα 
πραγµατοποιείται 2 φορές την εβδοµάδα. 
         Το κόστος όλων των εργασιών όπως αναλυτικά περιγράφονται στην µελέτη θα ανέλθει στο 
ύψος των 34.400,00 € µε το Φ.Π.Α και θα καλυφθεί από ίδιους πόρους. 
Η εργασία θα έχει διάρκεια τρεις µήνες και είκοσι µέρες έτους από την υπογραφή του 
συµφωνητικού.  
 

ΑΡΘΡΟ 8ο: Σύστηµα ∆ηµοπράτησης 
 

Η δηµοπρασία θα είναι µυστική µειοδοτική µε ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στις τιµές του 
προϋπολογισµού µελέτης που θα εκφράζεται σε ακέραιες µονάδες επί τοις εκατό.  
Στους ενδιαφεροµένους χορηγείται απ' την υπηρεσία για υποβολή στο διαγωνισµό έντυπο 
προσφοράς, που θα συµπληρωθεί από τους συναγωνιζόµενους σύµφωνα µε τις επόµενες 
παραγράφους. 
Αρνητικές εκπτώσεις δεν θα γίνουν δεκτές. 
Ο   προϋπολογισµός   της   Υπηρεσίας   θα   αποτελεί   ανώτατο   όριο   προσφοράς   των 
διαγωνιζοµένων.   Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.  
  

ΑΡΘΡΟ 9ο: Αρµόδιες Αρχές 
 
 Κύριος του έργου ή Εργοδότης είναι ο ∆ήµος Καρπενησίου. 
∆ιευθύνουσα (Επιβλέπουσα) του έργου Υπηρεσία είναι η ∆/νση Λειτουργίας Υποδοµών και 
∆ικτύων  
Προϊσταµένη Αρχή (Εποπτεύουσα) είναι η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καρπενησίου. 
 

ΑΡΘΡΟ 10ο: Αποδοχή Όρων ∆ιαγωνισµού 
Η συµµετοχή κάθε διαγωνιζοµένου στη δηµοπρασία ισοδυναµεί µε ανέκκλητη δήλωση ότι 
έλαβε πλήρη γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας και των 
λοιπών τευχών δηµοπράτησης και ότι διαθέτει πλήρη εξοπλισµό και οργάνωση για την 
καλή και εµπρόθεσµη εκτέλεση της εργασίας. 
Η   επαλήθευση   δε   της   ακρίβειας   των   στοιχείων,   που   χορηγούνται   µε   τα   τεύχη 
δηµοπράτησης του έργου αυτού, είναι αποκλειστική ευθύνη του διαγωνιζοµένου. 
         

ΑΡΘΡΟ 11ο: Πηγή χρηµατοδότησης 
   Κύρια πηγή χρηµατοδότησης της εργασίας είναι ίδιοι πόροι του ∆ήµου Καρπενησίου. 
   

ΑΡΘΡΟ 12°:∆ιαδικασία ∆ιαγωνισµού - Υποβολή, παραλαβή, αποσφράγιση και 
εξέταση των προσφορών - Αντιρρήσεις. Έγκριση αποτελέσµατος δηµοπρασίας 

Η προσφορά υποβάλλεται σε δύο φακέλους εκ των οποίων: 
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Α. ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ 
 Ο εξωτερικός φάκελος θα είναι σφραγισµένος και θα αναγράφεται: ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την 
εργασία: «Αποκοµιδή απορριµµάτων ∆ηµοτικών Ενοτήτων»,  Αριθ. Πρωτ. διακήρυξης     
12174/2015, 12/08/2015 (Ηµερ. ∆ιαγωνισµού). Στο πάνω µέρος του φακέλου θα γράφεται ο 
τίτλος της συναγωνιζόµενης επιχείρησης, η επαγγελµατική της διεύθυνση το τηλέφωνο 
και το ΦΑΞ. 
Μέσα στον εξωτερικό φάκελο και µε ποινή να µη γίνει αποδεκτή η προσφορά θα υπάρχουνi: 
α) ∆ικαιολογητικά συµµετοχής, όπως περιγράφονται στο άρθρο 5  
β)  Σφραγισµένος φάκελος µε την οικονοµική  προσφορά. 
Εφόσον τα παραπάνω έγγραφα, δηλώσεις και πιστοποιητικά δεν είναι πλήρη, η προσφορά 
θεωρείται ελλιπής και δεν λαµβάνεται υπόψη. Στην περίπτωση αυτή επιστρέφεται, ο 
σφραγισµένος φάκελος που περιέχει την οικονοµική προσφορά. 
Επίσης, δεν θα λαµβάνεται υπόψη προσφορά, η οποία θα δίδεται για µέρος µόνο της ποσότητας 
της παροχής υπηρεσίας κατά παρέκκλιση αυτής που ορίζεται στον ενδεικτικό προϋπολογισµό. 
 Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή όσων θα λάβουν µέρος στο διαγωνισµό, ότι οι 
προσφορές κατατίθενται αυτοπροσώπως. Οι Ανώνυµες Εταιρείες εκπροσωπούνται από µέλος 
του ∆ιοικητικού τους Συµβουλίου ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο, οι Εταιρείες 
Περιορισµένης Ευθύνης και οι Οµόρρυθµες και Ετερόρρυθµες Εταιρείες εκπροσωπούνται από 
το διαχειριστή τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. 
 
Β. ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
        Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς θα είναι σφραγισµένος και θα 
αναγράφεται: Οικονοµική Προσφορά για την εργασία: «Αποκοµιδή απορριµµάτων 
∆ηµοτικών Ενοτήτων», Αριθ. Πρωτ. ∆ιακήρυξης: 12174/2015, 12/08/2015 (Ηµερ. 
∆ιαγωνισµού). Στο πάνω µέρος του φακέλου θα γράφεται ο τίτλος της 
συναγωνιζόµενης επιχείρησης, η επαγγελµατική της διεύθυνση το τηλέφωνο και το 
ΦΑΞ. Στον φάκελο αυτό θα τοποθετείται η οικονοµική προσφορά του διαγωνιζόµενου 
συµπληρωµένη σε έντυπο της υπηρεσίας. 
 Το προσφερόµενο ποσοστό έκπτωσης, αναγράφεται ολογράφως και αριθµητικά.  
 
Παραλαβή, αποσφράγιση προσφορών, ενστάσεις 
 Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού, που συνεδριάζει 
δηµόσια µέχρι την ώρα λήξης αποδοχής προσφορών, όπως ορίζει το άρθρο 3 της παρούσας 
διακήρυξης. 
Σε κάθε φάκελο που παραδίδεται, εφόσον βεβαιωθεί η νόµιµη επίδοση της προσφοράς του κάθε 
διαγωνιζόµενου, αναγράφεται σ’ αυτή και στο πρακτικό της δηµοπρασίας ο ίδιος αύξων 
αριθµός. 
 Όταν παρέλθει η ώρα που αναφέρεται στη διακήρυξη, κηρύσσεται η λήξη της 
παράδοσης των προσφορών και αναγράφεται αυτό στα πρακτικά. Απαγορεύεται για 
οποιονδήποτε λόγο η αποδοχή µεταγενέστερης προσφοράς µε ποινή ακυρότητας του 
διαγωνισµού, εκτός αν η επίδοση προσφορών που άρχισε πριν από την ώρα λήξης της αποδοχής 
τους, συνεχίζεται χωρίς διακοπή και µετά την ώρα αυτή. 
 Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών και ενώ συνεχίζεται δηµόσια η 
συνεδρίαση, αρχίζει από την Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού η αποσφράγιση των εξωτερικών 
φακέλων µε τη σειρά που αυτοί επιδόθηκαν και γράφονται στο πρακτικό τα έγγραφα που 
βρίσκονται σε κάθε φάκελο, περιληπτικά αλλά κατά τρόπο που να εµφανίζει το σύµφωνο ή όχι, 
προς τους όρους της διακήρυξης παρουσία των παρισταµένων. 
 Ο εσωτερικός φάκελος που έχει την κύρια προσφορά παραµένει σφραγισµένος και 
αναγράφεται σ’ αυτόν ο ίδιος αύξων αριθµός του εξωτερικού φακέλου. 
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 Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, οι παρευρισκόµενοι 
στην αίθουσα του διαγωνισµού εξέρχονται και η συνεδρίαση συνεχίζεται µυστική. 
 Η Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού στη συνέχεια συνεδριάζει µυστικά ελέγχοντας τα 
δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζόµενων και αποφασίζει για αυτούς που αποκλείονται. 
 Ακολούθως, η συνεδρίαση διεξάγεται δηµόσια, ανακοινώνονται τα ονόµατα όσων 
αποκλείσθηκαν, ο λόγος αποκλεισµού τους και ακολουθεί το άνοιγµα των οικονοµικών 
προσφορών των υπολοίπων διαγωνιζοµένων. Εάν είναι δυνατόν η επιτροπή συντάσσει το 
πρακτικό του διαγωνισµού αυθηµερόν και το αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου.     
   
Ενστάσεις 
            Κατά της συµµετοχής διαγωνιζοµένου και της νοµιµότητας διενέργειας του διαγωνισµού 
 Οι ενστάσεις για τη διεξαγωγή του διαγωνισµού κατατίθενται στην Επιτροπή του 
∆ιαγωνισµού, µέχρι και την εποµένη εργάσιµη ηµέρα από τη διεξαγωγή του διαγωνισµού. Αν η 
ένσταση κατατεθεί στο ∆ήµο, πρωτοκολλείται και την ίδια ηµέρα διαβιβάζεται στην Επιτροπή 
του ∆ιαγωνισµού.  
            Τα πρακτικά του διαγωνισµού µαζί µε τις τυχόν ενστάσεις µεταβιβάζονται προς την 
οικονοµική επιτροπή για τη λήψη αιτιολογηµένης απόφασης.  

ΑΡΘΡΟ 13ο: Επιτροπές 
 

Η Επιτροπή διεξαγωγής της ∆ηµοπρασίας και η Επιτροπή Εισήγησης για Ανάθεση ορίζονται 
σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στο άρθρο 103 παρ 2 του Ν. 3463/06. 
 

ΑΡΘΡΟ 14ο: Υπογραφή σύµβασης - Εγγύηση καλής εκτέλεσης 
 

  Ο ∆ιαγωνιζόµενος υπέρ του οποίου έγινε η κατακύρωση της ∆ηµοπρασίας καλείται να 
προσέλθει σε ∆ΕΚΑ (10) ηµέρες από την επίδοση της απόφασης σε συγκεκριµένο τόπο 
για την υπογραφή της σύµβασης της εργασίας, προσκοµίζοντας απαραίτητα την εγγύηση 
καλής εκτέλεσης καθώς και τα πιστοποιητικά περί µη πτωχεύσεως και αναγκαστικής διαχείρισης 
όπως αναφέρονται στο άρθρο 5 της παρούσας διακήρυξης. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης που παρέχεται µε εγγυητικές επιστολές µε ποσοστό τρία  τοις 
εκατό (3%) επί της αξίας της σύµβασης χωρίς τον Φ.Π.Α. και απευθύνεται προς τον ∆ήµο 
Καρπενησίου. Η µη συµµόρφωση του αναδόχου µε τις συµβατικές υποχρεώσεις του ή 
καθυστέρηση ή άρνηση ανάληψης αυτών θα έχει σαν αποτέλεσµα την κατάπτωση υπέρ του 
εργοδότη της εγγυητικής επιστολής συµµετοχής ως ποινική ρήτρα, τον καταλογισµό σε βάρος 
του πλειοδότη και σε περίπτωση κοινοπραξίας και σε βάρος των µελών της, του συνόλου του 
κόστους της εργασίας βάσει της σύµβασης έως ότου αναδειχθεί νέος ανάδοχος. 
Η µη εµφάνιση του Αναδόχου για υπογραφή της σύµβασης έχει σαν αποτέλεσµα να 
κηρυχθεί έκπτωτος και να καταπέσει υπέρ του εργοδότη η εγγύηση συµµετοχής στη 
∆ηµοπρασία. 
     ∆εν προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον ανάδοχο. 
      Ο Ανάδοχος δεν κηρύσσεται έκπτωτος όταν: 
α) Η σύµβαση δεν υπογράφηκε µε ευθύνη του ∆ήµου Καρπενησίου 
β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 
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ΑΡΘΡΟ 15ο: Φορολογικές υποχρεώσεις, κρατήσεις — Ασφάλιση προσωπικού 
 

Ο Ανάδοχος του έργου υπόκειται σε όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασµούς 
και κρατήσεις υπέρ του ∆ηµοσίου ή τρίτων που ισχύουν κατά την ηµέρα διεξαγωγής 
της δηµοπρασίας 
Ο φόρος προστιθέµενης αξίας (Φ.Π.Α.) θα βαρύνει τον κύριο του έργου. 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να ασφαλίσει το προσωπικό του για σύνταξη,  ασθένεια, 
ατυχήµατα κλπ. σύµφωνα µε τη νοµοθεσία που ισχύει. 
 

ΑΡΘΡΟ 16ο: Λοιπές υποχρεώσεις - ποινικές ρήτρες 
 

Να συµµορφώνεται προς τις υποδείξεις του επιβλέποντα ή του αναπληρωτή του 
Ο ανάδοχος δεν δικαιούται να εκχωρήσει τις υποχρεώσεις του σε τρίτο 
Να συµµορφώνεται µε τις ισχύουσες Αστυνοµικές Υγειονοµικές και λοιπές διατάξεις 
Είναι  υπεύθυνος   έναντι   όλων   των   δηµόσιων   αρχών   για   την   ασφάλιση   του 
προσωπικού και των µέσων που θα διαθέσει για την εκτέλεση της παραπάνω εργασίας. 
Ο ανάδοχος είναι δυνατόν να κηρυχθεί έκπτωτος σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 
50 του Π.∆. 28/80 (ΦΕΚ 11 Α/15-1-1980). 
 

ΑΡΘΡΟ  17ο:  Λογαριασµοί, Πληρωµές αναδόχου 
 

Η παραλαβή θα γίνει από τη αρµόδια επιτροπή παραλαβής. Η πληρωµή θα γίνει σε ευρώ 
ύστερα από προσκόµιση τιµολογίου και των αποδεικτικών εξοφλήσεως όλων των κρατήσεων 
και υποχρεώσεων του αναδόχου και αφού προηγηθεί η παραλαβή και ο έλεγχος από την 
αρµόδια επιτροπή παραλαβής. Για την παρακράτηση του φόρου εισοδήµατος ισχύουν οι 
διατάξεις του νόµου 2198/94. Όλα τα δικαιολογητικά πληρωµής ελέγχονται από τις Οικονοµικές 
Υπηρεσίες του ∆ήµου. Καµία επιπλέον αµοιβή δεν πρόκειται να αναγνωρισθεί. Οι τυχόν 
επιπλέον επιβαρύνσεις (για φθορές µηχανηµάτων, καύσιµα κ.α.) βαρύνουν αποκλειστικά τον 
ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί από τον ίδιο στην προσφορά του. 
Η πληρωµή θα γίνεται κάθε δυο µήνες.  
 

ΑΡΘΡΟ 18ο:  Κανόνες δηµοσιότητας της διακήρυξης 
 

 1. Περίληψη της παρούσας θα δηµοσιευτεί σε µια (1) τουλάχιστον τοπική εφηµερίδα κατά τα 
νόµιµα καθώς, στο website του δήµου, στον πίνακα ανακοινώσεων του δήµου καθώς και στο 
Επιµελητήριο Ευρυτανίας. 
2. Τα έξοδα δηµοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης αυτής ή τυχόν επαναληπτικών 
δηµοσιεύσεων στον Τύπο βαρύνουν τον ανάδοχο του έργου. 
 

ΑΡΘΡΟ 19ο: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 
 

Η σύµβαση µπορεί να τροποποιηθεί αν και τα δύο συµβαλλόµενα µέρη συµφωνήσουν εγγράφως 
προς τούτο. 
Ο ∆ήµος µπορεί οποτεδήποτε µέσα στα όρια της σύµβασης να ζητήσει από τον ανάδοχο να 
αναθεωρήσει το χρονοδιάγραµµα ή να επιχειρήσει οποιαδήποτε τροποποίηση σε µέρος της 
εργασίας, εφόσον έχουν εξασφαλισθεί οι απαιτούµενες σχετικές εγκρίσεις. 
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ΑΡΘΡΟ 20ο : ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΜΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 

 
Σε περιπτώσεις που παρατηρείται µη ικανοποιητική ανταπόκριση του αναδόχου και εκτός από 
το δικαίωµα του ∆ήµου Καρπενησίου να το κηρύξει έκπτωτο, θα επιβάλλονται χρηµατικές 
κυρώσεις (µείωση  αποζηµίωσης) µε βάση εκτίµηση θετικών ζηµιών. Αν ο Ανάδοχος διακόψει 
άκαιρα και χωρίς τη συναίνεση του ∆ήµου Καρπενησίου το έργο πριν την ηµεροµηνία λήξεως 
του χρόνου της σύµβασης, υποχρεούται στην καταβολή προς το ∆ήµο  ποινικής ρήτρας 
ηµερησίως, για κάθε µέρα διακοπής και µέχρι της ηµεροµηνίας λήξεως της σύµβασης ή της 
τυχόν συνέχισης του έργου. Σε µια τέτοια περίπτωση ο ∆ήµος Καρπενησίου θα δικαιούται 
ελεύθερα να προσλάβει Ανάδοχο και θα δικαιούται να αξιώσει από τον έκπτωτο Ανάδοχο την 
τυχόν προσήκουσα διαφορά τιµής παράλληλα µε την αξίωση του για κατάπτωση της εγγύησης 
καλής εκτέλεσης υπέρ αυτού. 
Απαγορεύεται η εκχώρηση σε άλλο πρόσωπο των εκ της συµβάσεως απορρεουσών 
υποχρεώσεων του αναδόχου, καθώς και η εκχώρηση ή ενεχυρίαση των απαιτήσεων του 
αναδόχου σε οιοδήποτε τρίτο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο. 
Για κάθε διαφορά που αφορά τη διακήρυξη και τη σύµβαση ο ανάδοχος υπάγεται στη 
δικαιοδοσία των ∆ικαστηρίων. 
                                                           
 

Ο ∆ήµαρχος 
 
 

Σουλιώτης Νικόλαος 
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